



У наставку широког низа хуманитарних акција грађана широм Македоније за помоћ у катастрофалним поплавама пострадалом становништву у Србији, Босни и Хецеговини (БиХ) и Хрватској у понедељак је у арени спортског центра Босрис Трајковски у Скопљу одржан велики концерт под мотом “Да се ујединимо у хуманости”.

Свесрдни широки хуманитарни низ различитих акција грађана буквално ис свих делова Македоније за помоћ пострадалом становништву у Србији, Босни и Хецеговини (БиХ) и Хрватској добија нови замах упућивањем конвоја са пијаћом водом, прехранбеним производима, одећом, средствима за хигијену, као и уплатама донација преко фондова солидарности.

У понедељак је у Арени спортског центра Борис Трајковски у Скопљу одржан велики концерт под мотом “Да се ујединимо у хуманости”. У организацији Владе Македоније, (која је прошле седмице уплатила 200.000 евра помоћи за настрадало становништво у поплављеним подручјима Србије и БиХ), концерт је пратило око 11,5 хиљада гледалаца са купљеним картама.



### **Позви ради помоћи**

Уочи самог концерта грађани Македоније донирали су финансијска средства за хуманитарну помоћ са око 100.000 позива на телефонске бројеве отворених линија у самој ацени Борис Трајковски на које су се јављале познате личности из света спорта, естраде, политике...

Захвалност за хуманитарну помоћ коју грађани Македоније безрезевно упућују угроженима од поплава, изразили су амбасадори Србије, Душанка Дивјак Томић и БиХ Здравко Беговић.

### **Хуманитарни концерт и у Универзалној сали**

Из Амбасаде Србије данас је саопштено да ће, уз подршку Црвеног крста Македоније, у четвртак, 29. маја у 21.00 час, у Универзалној сали у Скопљу бити организован нови хуманитарни концерт за помоћ у поплавама пострадалом становништву у подручјима

Србије и БиХ.

На концерту ће поред осталих естрадних учесника из Македоније као гост наступити и Марија Шерифовић.



### **Нови конвој помоћи из Куманова**

Под мотом “Куманово за Србију и БиХ”, млади из овог града на северу Македоније, у сарадњи са локалном самоуправом, Црвеним крстом, уз подршку организација “Св. Тројица” и “Кола српских сестара”, навијачких група, школараца... интензивно су укључени у акцију пружања хуманитарне помоћи за угрожене грађане у подручјима захваћених катастрофалним поплавама.

У Србију је упућена нова пошиљка помоћи са око 80 тона флаширане воде, прехранбених производа и средства за хигијену.

Помоћ је отпремљена у Горњи Милановац, Јагодину, Обреновац... Више од 10 тона конзервисане хране и 20 тона одеће, како је саопштено порталу Споне, “по посебној процедури из Куманова ће наредних дана бити отпремљена преко Црвеног крста.”



Број бодова: 100